

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

本周六三十岗五千亩桃花迎来最艳时 数百名“驴友”相约露营“桃花之夜”

自2015中国·合肥桃花节开幕以来，数十万合肥市民纷纷赶往三十岗乡，竞相感受春天的气息，接受花海的拥抱，享受这座城市今年首场节日盛宴。本月28日，随着本届桃花节第三道“惊喜”——“桃花之夜”露营晚会的举办，与花为伴的约会也将更加酣畅淋漓。

■ 马娜娜 记者 徐涛 俞宝强

“桃花之夜”露营晚会倾情周末

由庐阳区三十岗乡人民政府、庐阳区商务局(旅游局)举办的2015中国·合肥桃花节俨然已经成为合肥市民乃至周边城市居民春天必不可少的节日。

自开幕以来，天气似乎也格外青睐这个难得的节日。在5000亩桃花的主打下，交响乐团花海演出、儿童现场手绘百米桃花主题画卷、婚纱摄影、卡通“吉祥桃”真人秀……随着各类活动层出不穷，广大游客的嬉闹声、欢笑声、赞叹声，更是汇聚成欢乐的海洋，与花海交融传递。

不过，这并非所有的精彩，作为本届桃花

节重头戏之一的“桃花之夜”露营晚会也将由本报助力推出。

3月28日(周六)下午15:00~29日(周日)上午11:30，将邀请数百名户外爱好者前往桃溪水果农场B区露天席地搭建帐篷篝火露营，抛开所有压力，放松心情。

露营、烧烤、撕名牌一个不能少

究竟本场活动有哪些内容?本报为广大户外运动爱好者提前透露些细节。

活动开始将由大巴车统一将活动人员带到三十岗桃溪农场。之后，先各自领取露营装备和物资，根据实际需求参加不同的活动。我们提供的活动有：山地车环形挑战赛、撕名牌大赛、摄影绘画大赛、纸牌游戏……

夜幕降临后，我们将组织人员搭建帐篷，随后就是烧烤夜宴，体验户外自助烧烤，看户外电影，唱OK，三五好友畅聊人生。期间我们还将举办“户外美食烧烤大赛”，厨艺好的童鞋可以积极报名参加哦!

悄悄告诉你，我们还有马场活动。如何报名?赶紧关注“庐阳发布”和“市场星报”微信，在那里不但会第一时间信息发布，还会有新的惊喜。

星宝萌娃第三季 全城寻找最强 “基因双胞胎”

星报讯(记者 戴菱荷) 全城寻找最强“基因双胞胎”，如果您有大人自家萌娃们“神复制”的童年对比照，赶紧来报名参加市场星报第三季星宝萌娃大赛吧!本活动由国内高端婴幼儿营养品与护理品品牌广州市合生元生物制品有限公司总冠名，市场星报、商之都新华店共同主办，时光流影(www.timeface.cn)为独家信息展示平台。

本次活动面向0~8周岁的宝贝，报名即日开始，4月12日微信投票结束。票数最高的前3对亲子“双胞胎”照片将登载在《市场星报》报纸版面，并获得由云南臻典翡翠提供的天然A货翡翠平安扣各一件。前10名“双胞胎”家庭，可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本，及商之都新华店提供的礼券红包、合生元提供的精美礼品。届时还将在颁奖礼现场为小朋友们颁发星宝萌娃证书。

参与方式：关注市场星报(scxb123)微信，回复“星宝萌娃”进入活动页面，点击“我要报名”，并发送一张父母和宝贝最相似对比照参与活动。欢迎加星宝俱乐部QQ群：365024394详询。

17岁男子坠下5楼 摔成重伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许，省城清溪路天一家园小区某单元楼，一名年轻男子从5楼家中坠落，摔至2楼的平台上，无法动弹。后经抢救，该男子捡回性命，但全身多处骨折。

据了解，该男子高空坠落摔下后，还有意识，楼内其他居民目睹后，赶紧拨打了报警电话，由于平台位置比较狭窄，大家都无法将被困男子救出。

辖区民警和120急救医生赶到后，合力将其救出。

经医院检查，男子身上多处骨折，暂无生命危险。据悉，该男子只有17岁，与母亲住在该单元楼内，但为何发生意外坠落，辖区警方还在进一步调查中。



蜀山区拟在小庙镇 建城市公益性公墓

星报讯(周芹 王颖 星级记者 俞宝强) 3月24日，市场星报报道了今年蜀山区众多的建设项目，以及民生“大餐”。不少读者希望进一步了解新建城市公益性公墓信息。昨日下午，记者从蜀山区民政局了解到，蜀山区拟在小庙镇新建城市公益性公墓1座，占地约200亩。主要以半地下式和骨灰格位式陵园为主，配套建设生态葬区、无烟祭祀区、休息区、停车场等服务设施。

领取新生儿补贴? 被骗5000元

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午，合肥市民许先生(化名)接到一个固定电话，对方自称是医保办的，需要核对许先生的身份信息，“对方问我老婆是不是才生孩子?”对方很快说出许先生孩子的出生日期及其家庭成员信息，这让许先生深信不疑。

“他说国家有政策，发放新生儿补贴，每个人2000块钱。”许先生声称开始有点怀疑，自己也从未听说过政府补贴。但是因为对方对孩子出生信息掌握得一清二楚，许先生打消了顾虑。对方要求提供孩子的出生证明和银行流水单号，备案后即可进行汇款。为了拿到流水单号，对方让许先生自行前往银行自动取款机进行操作。许先生遂来到桐城路与黄山路交口的银行，按照对方的指示，一步步操作，并输入了所谓的“验证码”，几秒钟功夫，卡上显示5000块钱被汇出。

许先生这才醒悟，对方压根儿不是政府工作人员，而是骗子。目前，辖区警方已经介入调查此案。

网购游戏假币 差点玩进派出所

星报讯(记者 祁琳) 小美今年20多岁，在合肥一家超市工作，平时与朋友一起玩电玩游戏，可是每次都会玩掉很多钱，让小美觉得经济有些拮据。这不，听朋友说网购可以买到便宜的游戏币，这个消息让小美非常兴奋。前几天，她就在网上淘了400个左右游戏币，每个价格两毛五。不过，昨日，市场星报记者从合肥三里庵派出所了解到，小美的行为被警察叔叔狠狠地批评了一顿。

记者了解到，3月23日，小美收到游戏币后，立即邀请一个朋友同去三里庵附近一家电玩城，从网上买来的游戏币能在游戏机中正常使用，小美非常高兴，与朋友玩了很长时间。

临走时，小美觉得随身带几百个游戏币不方便，她心想，反正能正常使用，便找到收银员，想把剩余的游戏币存到会员卡里。

收银员清理小美拿来的游戏币时，觉得有些异样，相比其他游戏币显得非常新，便报了警，辖区三里庵派出所民警出警到现场处理。

经询问，小美承认这些游戏币都是从网上以每个两毛五的价格购来，随后，民警对小美进行了教育，小美也认识到错误。

路面凹凸不平“咬”爆车胎

哪里还有类似路面? 欢迎拨打 0551-62620110



星报讯(记者 张威/文 周诚/图) 昨天上午，合肥市民杨先生给星报热线打来电话称，早晨他骑电动车去上班，途经合肥长江路黄山大厦附近，因为路面十分不平，车胎竟然给颠爆了。

昨天下午，市场星报记者特意来到该路段一探究竟。正如杨先生所述，在黄山大厦旁的路面十分糟糕，因道路中间拉起了围栏正在修地铁，马路两边只留下两个车位款的路面，导致行人、非机动车和机动车同时挤在一起，显得十分杂乱。路面凹凸不平，机动车驶上去，明显感觉到车辆左右摇摆不定。很多车辆从此经过没有一个不减速的。

另外，据杨先生报料，胜利路与临泉路交口北侧的那一段路也十分糟糕。

当天下午，记者来到此路段进行探访。从交口往北走，一直到安徽盐业大厦，这段路面简直如同“梅花桩”，每隔不到10米不是有坑，就是路面凸起，记者粗略数了一下，100多米的路上有大大小小10余个坑。

居住在附近的王女士称，胜利路修通后比以前方便多了，可是，路面却十分糟糕，每次开车出门都要小心翼翼的，不然车胎根本受不了。

在合肥哪里还有类似“咬车”路? 欢迎市民拨打 0551-62620110 举报。